

## A Széchenyi2020 Program aktualitásai és egy, a napokban elérhető pályázat ismertetése

Mint széles körben ismert, a Széchenyi2020 Program a vége felé közelít, Magyarország 12000 milliárd forint fejlesztési forrást használt fel az Európai Unió és a hazai költségvetés támogatásával 2020-ig.

A Széchenyi2020 Program az EU és a Magyar Állam 2010 és 2020 között futó programtervezete volt, mely pályázatok formájában támogatott cégeket, vállalkozásokat, projekteket. A 2014-2020 időszak támogatási program pályázatainak a kifutása minimum +3 év. Ez alatt az idő alatt újabb kiírások is várhatóak a Széchenyi2020 támogatási keret terhére, illetve jelenleg is elérhetőek kiírások például az alábbi szektorokban; a kiemelt növekedési potenciállal bíró kis- és középvállalkozások komplex fejlesztéseinek támogatása, a hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása vagy a turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése.

A 2021-től induló új pénzügyi ciklus operatív programjai várhatóan legkorábban 2021 második felében lesznek elérhetőek. Látható, hogy a 2021-2027 közötti időszakban a szakpolitikai célkitűzések, prioritások hasonlóak lesznek, mint az előző ciklusokban, így különösen az alábbi területeken; kutatásfejlesztés és innováció, mezőgazdaság és vidékfejlesztés, foglalkoztatás és társadalmi befogadás, regionális és városfejlesztés, tengerügyi és halászati politika, humanitárius segítségnyújtás.

Magyarországon az olasz tulajdonosi körrel rendelkező divat és dizájnipari vállalkozások felülreprezentáltak, saját ügyfeleink között számos ilyen társaság található. Erre tekintettel jelen tanulmányban szeretnénk bemutatni a *„Divat és Dizájnipari mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása”* (A felhívás kódszáma: GINOP-1.2.14-20) elnevezésű projektet. A pályázat különleges aktualitása, hogy a felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtása 2020. december 15. napjától lehetséges!

### **Általános tudnivalók**

Magyarország Kormányának felhívást intézett a divat és dizájnipari tervező-gyártó mikro-, kis- és középvállalkozások megújulását elősegítő technológiai fejlesztéseinek támogatására.

A Felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 7 milliárd Ft. A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 200-350 db. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 5.000.000 Ft, maximum 150.000.000 Ft. A támogatás maximális mértéke: az összes elszámolható költség 70%-a. A kötelező előleg mértéke mikro, kis- és középvállalkozás kedvezményezett esetén a megítélt visszatérítendő támogatás 100%-a, de legfeljebb 150 millió Ft.

A felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtása 2020. december 15. 9:00-tól 2021. március 4. 12:00-ig lehetséges. A támogatási kérelem benyújtásának módja: Online benyújtás elektronikus kitöltőprogramon keresztül.

### **Önállóan támogatható tevékenységek**

Új eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása, beleértve az automatizált termelési rendszerek fejlesztését, gyártási technológiák fejlesztését, folyamatautomatizálási eszközök, szenzor-, és vezérlés technológiák fejlesztését, robottechnológia alkalmazását, intelligens gyártás megoldások beszerzését. A támogatási kérelemben a cégkivonatba 2020. július 30. előtti dátummal bejegyzett tevékenység jelölhető meg fejlesztendő tevékenységként.

### **Általános kritériumok**

A Felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be mikro-, kis-, és középvállalkozások,

- a) amelyek rendelkeznek legalább egy lezárt (beszámoló/SZJA bevallással alátámasztott), teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel;
- b) amelyek éves átlagos statisztikai állományi létszáma a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott (közgyűlés, taggyűlés, illetve a tulajdonosok által jóváhagyott) lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója alapján minimum 1 fő volt;
- c) amelyek a Felhívás 1. számú mellékletében meghatározott TEÁOR szám szerinti fejlesztendő tevékenysége a Felhívás 1. számú mellékletében felsorolt feldolgozóipari tevékenységekre irányul;
- d) amelyek esetében az 1 főre jutó személyi jelleű ráfordítás összege a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott (közgyűlés, taggyűlés, illetve a tulajdonosok által jóváhagyott) lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója alapján minimum 2.500.000 Ft volt;
- e) amelyek Magyarországon székhellyel rendelkező kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók vagy egyéni cégek;

f) amelyek a támogatási kérelem benyújtásakor szerepelnek az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. § (1) bekezdése szerint közzétett köztartozásmentes adózói adatbázisban.

A támogatást igénylőnek a fenti kritériumok mindegyikének meg kell felelnie.

### **Keret**

Az összköltség maximum 70%-át elérő visszatérítendő támogatás (VT), a támogatott projekt megfelelő teljesítése (projekt megvalósítási időszak), valamint az előre meghatározott – fenntartási időszak 1. évét követően visszamért - eredményességi célok elérése esetén részben vagy egészben átalakítható vissza nem térítendő támogatássá (VNT). Amennyiben a támogatást igénylő a projekt megvalósítás végén a feltételeket nem teljesíti, abban az esetben a visszatérítendő támogatás 30%-a nem fordul át vissza nem térítendővé, azonban ez nem zárja ki, hogy az eredményességi mérési szempontok teljesítése esetén a fennmaradó 70% esetében megtörténjen az átfordulás.

### **A projekt időtartama**

A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a Támogatói Okirat hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a Támogatói Okirat hatályba lépését követően legfeljebb 12 hónap áll rendelkezésre. A támogatást igénylő projekttel kapcsolatos pénzügyi elszámolása (záró kifizetési igénylés) benyújtásának határideje a fizikai befejezést követő 60 nap, de legkésőbb 2022. december 31., a két időpont közül a korábbi az irányadó.

### **Helyszín**

Nem támogatható a Közép-magyarországi régió területén megvalósuló fejlesztés. A fejlesztés megvalósulásának helyszíne a támogatást igénylő bejegyzett magyarországi székhelye, telephelye vagy fióktelepe lehet. A támogatást igénylő csak a bejegyzett székhelyén, telephelyén, vagy fióktelepén valósíthatja meg fejlesztését. A megvalósulási helyszínnek 2020. július 30-át megelőzően kell bejegyzésre kerülnie, továbbá alkalmasnak kell lennie, illetve a projekt eredményeképpen alkalmassá kell válnia a projekt megvalósítására. A megvalósulási helyszín akkor tekinthető alkalmasnak, ha a projekt tárgyát képező tevékenység elvégezhető a helyszínen, a projekt megvalósításhoz már a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában biztosított a megfelelő infrastruktúra, kivéve, ha a jelen Felhívás keretében megvalósítandó projekt tartalmaz ingatlan beruházást. Ebben az esetben a

megvalósítási helyszínnek az ingatlan beruházás megvalósítását követően kell alkalmassá válnia a projekt megvalósítására és a projekt tárgyát képező tevékenység végzésére.

Amennyiben érdeklődik a jelen projekt vagy más pályázat iránt, úgy Irodánk pályázati írásban jártas kollégái állnak rendelkezésére.